PLANEACIÓN DEL DESARROLLO LOCAL Y

Presupuesto Participativo

Informe de ejecución 2022

Corregimiento 70, Altavista

Proyectos priorizados en 2021, ejecutados en 2022





Corregimiento 70, Altavista

ÍNDICE

PÁG.	DEPENDENCIA	NÚMERO DE PROYECTOS	NÚMERO DE ACTIVIDADES
3	Colmayor	1	1
5	Cultura	2	2
8	Educación	1	1
10	Inclusión	3	3
14	Infraestructura	2	4
19	ITM	1	1
21	Medio Ambiente	4	10
32	Participación	2	5
38	Pascual Bravo	1	1
40	Salud	1	3
44	Sapiencia	1	4

El total de recursos invertidos en este corregimiento se llama Techo presupuestal. Para el Corregimiento 70 Altavista, el **techo presupuestal para 2022** fue de:



\$7.409.223.138

Siete mil cuatrocientos nueve millones doscientos veintitrés mil ciento treinta y ocho pesos

Te invitamos a conocer el informe de gestión de las dependencias y entes descentralizados, que están ejecutando proyectos con recursos de Planeación del Desarrollo Local y Presupuesto Participativo en el Corregimiento 70 Altavista, para 2022.

Colegio Mayor \$154.548.000

Un proyecto | Una actividad

Colmayor

Esta dependencia ejecutó \$ 154.548.000 en el Corregimiento 70 - Altavista en el año 2021. Estos recursos se invirtieron en 1 proyecto y 1 actividades. Así:

Proyecto

Por un valor de \$ 154.548.000

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

1 / 1

Realizar técnica laboral

Valor de esta actividad:

\$ 154.548.000

Estado:

Terminado

Beneficiarios:

Contratista/operador:

Centro de Estudios en Salud EDESA S.A.S

Avance:

100%

Número del contrato (s):

CMA-CD-10623-JU-865-

2022

Lugares de intervención: Corregimiento

Observaciones: Nos encontramos en proceso de práctica laboral.

El total de recursos invertidos en este corregimiento se llama Techo presupuestal. Para el Corregimiento 70 Altavista, el **techo presupuestal para 2022** fue de:



\$7.409.223.138

Siete mil cuatrocientos nueve millones doscientos veintitrés mil ciento treinta y ocho pesos

Te invitamos a conocer el informe de gestión de las dependencias y entes descentralizados, que están ejecutando proyectos con recursos de Planeación del Desarrollo Local y Presupuesto Participativo en el Corregimiento 70 Altavista, para 2022.

Cultura Ciudadana \$778.000.000

Dos proyectos | Dos actividades

Cultura

Cultura Ciudadana

Esta dependencia ejecutó **\$ 778.000.000** en el **Corregimiento 70 - Altavista** en el año 2021. Estos recursos se invirtieron en **2** proyecto y **1** actividades. Así:

Proyecto

1 / 2

Implementación de agenda cultura v artística

Por un valor de \$ 630.000.000

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

1/1

Valor de esta actividad:

\$ 630.000.000

Estado:

Terminado

Beneficiarios:

3.385

Realizar la agenda cultural del corregimiento

Contratista/operador:

Plaza Mayor Medellín Convenciones y Exposiciones S.A

Avance:

Número del contrato (s):

100%

4600094595

Lugares de intervención

Cancha de arenilla aguas frías, entre la calle 88b hasta la calle 89 vía Manzanillo, cancha de arenilla el corazón placa polideportiva la esperanza, cancha Nuevo Amanecer, Cancha de punto común - San Vicente, Jardín reserva manzanillo, JAC el Reposo, Monteverde, cancha colegio María Paulina Taborda - sector Travesías y calle 31AA #107-56 Aguas frías

Observaciones: Se avanza en ejecución de las actividades propuestas.

Cultura

Cultura Ciudadana

Esta dependencia ejecutó **\$ 778.000.000** en el **Corregimiento 70 - Altavista** en el año 2021. Estos recursos se invirtieron en **2** proyecto y **1** actividades. Así:

Proyecto

2/2

Apoyo a las iniciativas artísticas y culturales

Por un valor de \$ 148.000.000

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

1 / 1

Realizar el proceso de otorgamiento de estímulos a los agentes culturales del corregimiento

Valor de esta actividad:

\$ 148.000.000

Estado:

Terminado

Beneficiarios:

11

Contratista/operador:

Ley 397 Cultura

Avance:

Número del contrato (s):

100%

No aplica

Lugares de intervención.

Mutual José Felix de restrepo (manzanillo), Tampu morro, corporación cultural altavista, Biblioteca popular la enjambre, Casa cultural la Guayabala, Corporación cultural altavista, Biblioteca popular enjambre, Casa cultural la guayabala, Casa de gobierno de altavista y Casa de gobierno altavista

Observaciones: Terminado.

El total de recursos invertidos en este corregimiento se llama Techo presupuestal. Para el Corregimiento 70 Altavista, el **techo presupuestal para 2022** fue de:



\$7.409.223.138

Siete mil cuatrocientos nueve millones doscientos veintitrés mil ciento treinta y ocho pesos

Te invitamos a conocer el informe de gestión de las dependencias y entes descentralizados, que están ejecutando proyectos con recursos de Planeación del Desarrollo Local y Presupuesto Participativo en el Corregimiento 70 Altavista, para 2022.

Educación \$596.540.700

Un proyecto | Una actividad

Educación

Educación

Esta dependencia ejecutó **\$ 596.540.700** en el **Corregimiento 70 - Altavista** en el año 2021. Estos recursos se invirtieron en **1** proyecto y **1** actividades. Así:

Proyecto

1 / 1

Apoyo en transporte escolar

Por un valor de \$ 596.540.700

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

1 / 1

Suministrar la recarga de viajes o su equivalente en dinero a la tarjeta cívica individual del metro de Medellín a los estudiantes de las instituciones educativas oficiales del corregimiento

Valor de esta actividad:

\$596.540.700

Estado:

Terminado

Beneficiarios:

700

Contratista/operador:

Empresa de Transporte Masivo del Valle de Aburrá Limitada y Metro de Medellín Ltda

Avance:

Número del contrato (s):

100% 4600094556

Lugares de intervención **Corregimiento**

Observaciones: Este proyecto se ejecuto con exito en el coregimiento de Altavista, las 4 sedes educativas contaron con la disposcion por parte de la SEM para la incripcion de los estudiantes, y el posterior beneficio del proyecto. Con la recarga de la tarjeta cívica se logra impactar un total de 700 estudiantes del corregimiento de Altavista.

El total de recursos invertidos en este corregimiento se llama Techo presupuestal. Para el Corregimiento 70 Altavista, el techo presupuestal para 2022 fue de:



\$7.409.223.138

Siete mil cuatrocientos nueve millones doscientos veintitrés mil ciento treinta y ocho pesos

Te invitamos a conocer el informe de gestión de las dependencias y entes descentralizados, que están ejecutando proyectos con recursos de Planeación del Desarrollo Local y Presupuesto Participativo en el Corregimiento 70 Altavista, para 2022.

Inclusión Social \$1.502.295.095

Tres proyectos | Tres actividades

Inclusión

Inclusión Social

Esta dependencia ejecutó \$ 1.502.295.095 en el Corregimiento 70 - Altavista en el año 2021. Estos recursos se invirtieron en 3 proyecto y 1 actividades. Así:

Proyecto

Por un valor de \$ 562.134.095

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

Brindar asistencia social para la población adulta mayor y cuidadores

Valor de esta actividad:

\$ 562.134.095

Estado:

Terminado

Beneficiarios:

Contratista/operador: **Confiar Entidad Financiera y Metroparques**

Avance:

Número del contrato (s):

97%

4600095757

Confiar entidad financiera

Observaciones: Apoyo economico: Se programó el pago a los usuarios y se efectuaron los pagos para esta comuna de los usuarios que acudieron al cobro. Se finalizó con esta actividad el 28 de diciembre de 2022. Cuidadores: Se Inició con el proceso de capacitación a los cuidadores de personas mayores que se inscribieron por cada comuna. Manualidades: Se retomará la programación a finales del mes de enero de 2023.

Inclusión

Inclusión Social

Esta dependencia ejecutó **\$ 1.502.295.095** en el **Corregimiento 70 - Altavista** en el año 2021. Estos recursos se invirtieron en **3** proyecto y **1** actividades. Así:

Proyecto

2 / 3

Implementación de acciones de inclusión social para las personas con discapacidad, familiares y cuidadores

Por un valor de \$ 243.561.000

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

1/1

Brindar acciones de inclusión social orientadas a las personas con discapacidad, familiares y cuidadores del corregimiento

Valor de esta actividad:

\$ 243.561.000

Estado:

Terminado

Beneficiarios:

196

Contratista/operador:

Distrito de Medellín y Metrosalud

Avance: **96%**

Número del contrato (s):

4600094751

Lugares de intervención:

Altavista Sector Central, Veresa Aguas Frías, Vereda Buga Patio Bonito, Vereda el corazón el morro, Vereda El Jar´din,Vereda la esperanza, Verdad San Jose del Manzanillo Y vereda San Pablo

Observaciones: El equipo de discapacidad avanzó en la jornada de postulaciones a sus proyectos, entre el 24 de enero y el 14 de marzo de 2022. En la vigencia 2022 se reportaron 196 personas atendidas en el corregimiento 70, beneficiadas de la siguiente forma: Apoyo económico: 161 y ser capaz en casa: 35.

Inclusión

Inclusión Social

Esta dependencia ejecutó \$ 1.502.295.095 en el Corregimiento 70 - Altavista en el año 2021. Estos recursos se invirtieron en 3 proyecto y 1 actividades. Así:

Proyecto

3/3

Por un valor de \$696.600.000

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

Suministrar bono alimentario para familias vulnerables

Valor de esta actividad:

\$ 696.600.000

Estado:

Terminado

Beneficiarios:

Corpallanos

Avance:

Número del contrato (s):

100%

4600095336

Contratista/operador:

Comuna

Observaciones: El contratista continua con la realización de los encuentros educativos y posterior entrega de los bonos alimentarios. Con entregas a la fecha de 674 bonos.

El total de recursos invertidos en este corregimiento se llama Techo presupuestal. Para el Corregimiento 70 Altavista, el techo presupuestal para 2022 fue de:



\$7.409.223.138

Siete mil cuatrocientos nueve millones doscientos veintitrés mil ciento treinta y ocho pesos

Te invitamos a conocer el informe de gestión de las dependencias y entes descentralizados, que están ejecutando proyectos con recursos de Planeación del Desarrollo Local y Presupuesto Participativo en el Corregimiento 70 Altavista, para 2022.

Infraestructura \$1.270.000.000

Dos proyectos | Cuatro actividades

Infraestructura

Esta dependencia ejecutó **\$ 1.270.000.000** en el **Corregimiento 70 - Altavista** en el año 2021. Estos recursos se invirtieron en **2** proyecto y **2** actividades. Así:

Proyecto

1/2

Mejoramiento de la infraestructura para la movilidad peatonal

Por un valor de \$ 680.000.000

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

1/2

Realizar obras de mejoramiento de andenes en la comuna

Valor de esta actividad:

\$ 589.000.000

Estado:

Terminado

Beneficiarios:

42.158

Contratista/operador:

Consorcio Obras R y R

Avance:

Número del contrato (s):

100%

4600095405

Lugares de intervención

Microcuencas: Centralidad, Aguas Frías, Manzanillo y Morro Corazón

Infraestructura

Esta dependencia ejecutó **\$ 1.270.000.000** en el **Corregimiento 70 - Altavista** en el año 2021. Estos recursos se invirtieron en **2** proyecto y **2** actividades. Así:

Proyecto

1 / 2

Mejoramiento de la infraestructura para la movilidad peatonal

Por un valor de \$ 680.000.000

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

2/2

Realizar interventoría de mejoramiento de andenes en la comuna

Valor de esta actividad:

\$91.000.000

Estado:

Terminado

Beneficiarios:

42.158

Contratista/operador:

Compañía de Proyectos Técnicos CPT S.A

Avance:

Número del contrato (s):

99%

4600095460

Lugares de intervención

Microcuencas: Centralidad, Aguas Frías, Manzanillo y Morro Corazón

Infraestructura

Esta dependencia ejecutó **\$ 1.270.000.000** en el **Corregimiento 70 - Altavista** en el año 2021. Estos recursos se invirtieron en **2** proyecto y **2** actividades. Así:

Proyecto

2/2

Mejoramiento de la infraestructura para la movilidad vial

Por un valor de \$ 590.000.000

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

1/2

Realizar obras de mejoramiento de vías terciarias en el corregimiento

Valor de esta actividad:

\$ 500.000.000

Estado:

Terminado

Beneficiarios:

42.158

Contratista/operador:

Consorcio Obras R y R

Avance:

Número del contrato (s):

100%

4600095405

Lugares de intervención

Microcuencas: Centralidad, Aguas Frías, Manzanillo y Morro Corazón

Infraestructura

Esta dependencia ejecutó **\$ 1.270.000.000** en el **Corregimiento 70 - Altavista** en el año 2021. Estos recursos se invirtieron en **2** proyecto y **2** actividades. Así:

Proyecto

2/2

Mejoramiento de la infraestructura para la movilidad vial

Por un valor de \$ 590.000.000

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

2/2

Realizar interventoría a las obras de mejoramiento de vías terciarias en el corregimiento

Valor de esta actividad:

\$ 90.000.000

Estado:

Terminado

Beneficiarios:

42.158

Contratista/operador:
Compañía de Proyectos Técnicos CPT S.A

Avance:

Número del contrato (s):

99%

4600095460

Lugares de intervenciór

Microcuencas: Centralidad, Aguas Frías, Manzanillo v Morro Corazón

El total de recursos invertidos en este corregimiento se llama Techo presupuestal. Para el Corregimiento 70 Altavista, el **techo presupuestal para 2022** fue de:



\$7.409.223.138

Siete mil cuatrocientos nueve millones doscientos veintitrés mil ciento treinta y ocho pesos

Te invitamos a conocer el informe de gestión de las dependencias y entes descentralizados, que están ejecutando proyectos con recursos de Planeación del Desarrollo Local y Presupuesto Participativo en el Corregimiento 70 Altavista, para 2022.

\$30.855.000

Un proyecto | Una actividad

ITM

ITM

Esta dependencia ejecutó **\$ 30.855.000** en el **Corregimiento 70 - Altavista** en el año 2021. Estos recursos se invirtieron en **1** proyecto y **1** actividades. Así:

Proyecto

1 / 1

Apoyo para el acceso y permanencia a la educación superior

Por un valor de \$ 30.855.000

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

1 / 1

Entregar subsidio para matrícula de estudiantes de continuidad la universidad en mi barrio

Valor de esta actividad:

\$ 30.855.000

Estado:

En ejecución

Beneficiarios:

Contratista/operador:

No aplica

Avance:

Número del contrato (s):

48%

No aplica

Lugares de intervenció Corregimiento

Observaciones: Para el mes de febrero no se presenta ninguna novedad, ya que la ejecución del presupuesto se realiza semestralmente.

El total de recursos invertidos en este corregimiento se llama Techo presupuestal. Para el Corregimiento 70 Altavista, el techo presupuestal para 2022 fue de:



\$7.409.223.138

Siete mil cuatrocientos nueve millones doscientos veintitrés mil ciento treinta y ocho pesos

Te invitamos a conocer el informe de gestión de las dependencias y entes descentralizados, que están ejecutando proyectos con recursos de Planeación del Desarrollo Local y Presupuesto Participativo en el Corregimiento 70 Altavista, para 2022.

Medio ambiente \$1.024.844.430

Cuatro proyectos | Diez actividades

Medio ambiente

Esta dependencia ejecutó **\$ 1.024.844.430** en el **Corregimiento 70 - Altavista** en el año 2021. Estos recursos se invirtieron en **4** proyecto y **2** actividades. Así:

Proyecto

1 / 4

Fortalecimiento de la cultura ambiental

Por un valor de \$ 106.047.062

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

1/2

Implementar acciones pedagógicas de cultura ambiental en parques y zonas verdes

Valor de esta actividad:

\$ 60.950.916

Estado:

Terminado

Beneficiarios:

6

Contratista/operador:

Universidad de Antioquia - Facultad de educación

Avance:

Número del contrato (s):

100%

4600094459

Lugares de intervención

Intervención ambiental #1: JAC Travesías - El Morro (sector Morro Corazón), intervención ambiental #2: Cancha Manzanillo (sector Manzanillo), intervención ambiental #3: Plazoleta Casa de Gobierno (sector Centralidad), intervención ambiental #4: JAC Aguas Frías parte alta (sector Aguas Frías), intervención transversal #1: en simultáneo JAC Monteverde (sector Morro Corazón), Telecentro Manzanillo, Casa de Cultura (sector Centralidad), JAC Guanteros, sector Aguas Frías) y intervención transversal #2: JAC Guanteros (sector Aguas Frías)

Observaciones: Se llevó a cabo el evento final de socialización de resultados. Se cumplieron las metas planteadas para la vigencia 2022.

Medio ambiente

Esta dependencia ejecutó \$ 1.024.844.430 en el Corregimiento 70 - Altavista en el año 2021. Estos recursos se invirtieron en 4 proyecto y 2 actividades. Así:

Proyecto

1 / 4

Fortalecimiento de la cultura ambiental

Por un valor de \$ 106.047.062

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

2/2

Implementar y fortalecer el plan de acción de la mesa ambiental, mediante acciones del PGIRS

Valor de esta actividad:

\$ 45.096.146

Estado:

Terminado

Beneficiarios:

Contratista/operador:

Universidad de Antioquia - Facultad de educación

Avance:

Número del contrato (s):

100%

4600094459

Lugares de intervención:

Recorridos en sectores Morro Corazón y Manzanillo

Observaciones: Se llevó a cabo el evento final de socialización de resultados. Se cumplieron las metas planteadas para la vigencia 2022.

Medio ambiente

Esta dependencia ejecutó **\$ 1.024.844.430** en el **Corregimiento 70 - Altavista** en el año 2021. Estos recursos se invirtieron en **4** proyecto y **4** actividades. Así:

Proyecto

2/4

Adecuación y conservación de zonas verdes y senderos ecológicos

Por un valor de \$ 650.000.000

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

1/4

Realizar siembra y revegetalización

Valor de esta actividad:

\$ 195.000.000

Estado:

Terminado

Beneficiarios:

Contratista/operador:

Metroparques

Avance:

Número del contrato (s):

100% 460

4600095356

Lugares de intervención: La perla, la esperanza y la centralidad

Observaciones: Se logró avanzar hasta el 50% de la meta. Se continua en enero y se espera terminar en febrero.

Medio ambiente

Esta dependencia ejecutó **\$ 1.024.844.430** en el **Corregimiento 70 - Altavista** en el año 2021. Estos recursos se invirtieron en **4** proyecto y **4** actividades. Así:

Proyecto

2/4

Adecuación y conservación de zonas verdes y senderos ecológicos

Por un valor de \$ 650.000.000

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

2/4

Realizar adecuación de zonas verdes

Valor de esta actividad:

\$357.500.000

Estado:

Terminado

Beneficiarios:

Contratista/operador:

Metroparques

Avance: **100%**

Número del contrato (s):

4600095356

Lugares de intervención:

La perla, la esperanza y la centralidad

Observaciones: Se logró avanzar hasta el 50% de la meta. Se continua en enero y se espera terminar en febrero.

Esta dependencia ejecutó \$ 1.024.844.430 en el Corregimiento 70 - Altavista en el año 2021. Estos recursos se invirtieron en 4 proyecto y 4 actividades. Así:

Proyecto

2 / 4

Por un valor de \$650.000.000

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

3 / 4

Realizar procesos de sensibilización en conservación ambiental

Valor de esta actividad:

\$ 52.000.000

Estado:

Terminado

Beneficiarios:

Metroparques

Avance:

Número del contrato (s):

100%

4600095356

Contratista/operador:

La perla, la esperanza y la centralidad

Observaciones: Se logró avanzar hasta el 54% de las personas sensibilizadas. Se continua en enero y se espera terminar en febrero.

Medio ambiente

Esta dependencia ejecutó **\$ 1.024.844.430** en el **Corregimiento 70 - Altavista** en el año 2021. Estos recursos se invirtieron en **4** proyecto y **4** actividades. Así:

Proyecto

2/4

Adecuación y conservación de zonas verdes y senderos ecológicos

Por un valor de \$ 650.000.000

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

4/4

Realizar seguimiento y control de las acciones propias

Valor de esta actividad:

\$45.500.000

Estado:

Terminado

Beneficiarios:

Contratista/operador:

Metroparques

Avance:

Número del contrato (s):

100% 4600095356

0

Lugares de intervención:

La perla, la esperanza y la centralidad

Observaciones: Se logró avanzar hasta el 50% de la meta. Se continua en enero y se espera terminar en febrero.

Medio ambiente

Esta dependencia ejecutó **\$ 1.024.844.430** en el **Corregimiento 70 - Altavista** en el año 2021. Estos recursos se invirtieron en **4** proyecto y **2** actividades. Así:

Proyecto

3 / 4

Fortalecimiento de las estrategias de protección animal

Por un valor de \$ 192.000.000

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

1 / 2

Realizar procedimientos quirúrgicos de control natal a felinos y caninos

Valor de esta actividad:

\$ 156.000.000

Estado:

Precontractual

Beneficiarios:

1.200

Contratista/operador:

Por definir

Avance:

Número del contrato (s):

0% Por definir

Lugares de intervenciór **Por definir**

Observaciones: No se avanzó en la ejecución. En enero se inicia nuevamente el proceso contractual.

Medio ambiente

Esta dependencia ejecutó **\$ 1.024.844.430** en el **Corregimiento 70 - Altavista** en el año 2021. Estos recursos se invirtieron en **4** proyecto y **2** actividades. Así:

Proyecto

3 / 4

Fortalecimiento de las estrategias de protección animal

Por un valor de \$ 192.000.000

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

2 / 2

Realizar entrega de alimento concentrado para felinos y caninos

Valor de esta actividad:

\$36.000.000

Estado:

Precontractual

Beneficiarios:

1.200

Contratista/operador:

Por definir

Avance: **0%**

Número del contrato (s):

Por definir

Lugares de intervenciór **Por definir**

Observaciones: No se avanzó en la ejecución. En enero se inicia nuevamente el proceso contractual.

Medio ambiente

Esta dependencia ejecutó **\$ 1.024.844.430** en el **Corregimiento 70 - Altavista** en el año 2021. Estos recursos se invirtieron en **4** proyecto y **2** actividades. Así:

Proyecto

4/4

Fortalecimiento a recicladores

Por un valor de \$ 76.797.368

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

1 / 2

Valor de esta actividad:

\$30.000.000

Estado:

Terminado

Beneficiarios:

30

Caracterizar, formar, organizar y formalizar la población recicladora

Contratista/operador:

Universidad de Antioquia - Facultad de educación

Avance:

Número del contrato (s):

100%

4600094459

Lugares de intervenciór

Se realizaron censos en JAC Guanteros (sector Aguas frías), JAC Manzanillo, JAC Travesías y JAC Monteverde (sector Morro Corazón) el día 23/09/22, IE Altavista e IE Débora Arango el día 24/09/22 y Casa de Gobierno de Altavista el día 30/09/22

Observaciones: Se caracterizaron y participaron del proceso 58 recicladore, es decir, se atendieron 28 más de la meta trazada. Se cumple en la vigencia 2022.

Medio ambiente

Esta dependencia ejecutó \$ 1.024.844.430 en el Corregimiento 70 - Altavista en el año 2021. Estos recursos se invirtieron en 4 proyecto y 2 actividades. Así:

Proyecto

4/4

Fortalecimiento a recicladores

Por un valor de \$ 76.797.368

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

2/2

Apoyar acciones operativas a los recicladores

Valor de esta actividad:

\$ 46.797.368

Estado:

Terminado

Beneficiarios:

Contratista/operador:
Universidad de Antioquia - Facultad de educación

Avance:

Número del contrato (s):

100%

4600094459

Lugares de intervenciór Sector de Aguas Frías

Observaciones: Se caracterizaron y participaron del proceso 58 recicladore, es decir, se atendieron 28 más de la meta trazada. Se cumple en la vigencia 2022.

El total de recursos invertidos en este corregimiento se llama Techo presupuestal. Para el Corregimiento 70 Altavista, el **techo presupuestal para 2022** fue de:



\$7.409.223.138

Siete mil cuatrocientos nueve millones doscientos veintitrés mil ciento treinta y ocho pesos

Te invitamos a conocer el informe de gestión de las dependencias y entes descentralizados, que están ejecutando proyectos con recursos de Planeación del Desarrollo Local y Presupuesto Participativo en el Corregimiento 70 Altavista, para 2022.

Participación Ciudadana \$873.620.000

Dos proyectos | Cinco actividades

Participación Ciudadana

Esta dependencia ejecutó \$ 873.620.000 en el Corregimiento 70 - Altavista en el año 2021. Estos recursos se invirtieron en 2 proyecto y 1 actividades. Así:

Proyecto

Por un valor de \$ 77.440.000

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

1 / 1

Brindar apoyo al plan de trabajo del CCP

Valor de esta actividad:

\$ 77.440.000

Estado:

Terminado

Beneficiarios:

Contratista/operador:

Universidad de Antioquia y Plaza Mayor Medellín **Convenciones y Exposiciones S.A**

Avance:

Número del contrato (s):

100%

4600094537 y 4600094442

Corregimiento

Observaciones: Se realizaron encuentros de los siguientes sectores: Microcuenta entral, discapacidad, CCI, mujeres, medio ambiente, manzanillo, campesinos, cultura, deportes, adulto mayor, cabildo mayor, microcuenca aguasfrías, acueducto.

Participación Ciudadana

Esta dependencia ejecutó **\$ 873.620.000** en el **Corregimiento 70 - Altavista** en el año 2021. Estos recursos se invirtieron en **2** proyecto y **4** actividades. Así:

Proyecto

2/2

Fortalecimiento a organizaciones sociales, comunitarias y Juntas Administradoras Locales

Por un valor de \$ 796.180.000

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

1 / 4

Desarrollar estrategias de gestión y planeación con organizaciones sociales, Juntas de Acción Comunall Y Asocomunal

Valor de esta actividad:

\$404.140.000

Estado:

Terminado

Beneficiarios:

1.205

Contratista/operador:

Universidad de Antioquia y Plaza Mayor Medellín Convenciones y Exposiciones S.A

Avance:

Número del contrato (s):

100%

4600094537 y 4600094442

Lugares de intervención: **Corregimiento**

Observaciones: Se realizó recorridos participativos, procesos formativos y festival participativo.

Esta dependencia ejecutó \$ 873.620.000 en el Corregimiento 70 - Altavista en el año 2021. Estos recursos se invirtieron en 2 proyecto y 4 actividades. Así:

Proyecto

2/2

Por un valor de \$796.180.000

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

2 / 4

Brindar asistencia técnica a la junta

Valor de esta actividad:

\$ 89.540.000

Estado:

Terminado

Beneficiarios:

administradora local

Contratista/operador:

Universidad de Antioquia y Plaza Mayor Medellín **Convenciones y Exposiciones S.A**

Avance:

Número del contrato (s):

100%

4600094537 y 4600094442

Corregimiento

Observaciones: Se encuentra en proceso de planeación con el equipo de logística de la Subsecretaria de Organización Social.

Participación Ciudadana

Esta dependencia ejecutó **\$ 873.620.000** en el **Corregimiento 70 - Altavista** en el año 2021. Estos recursos se invirtieron en **2** proyecto y **4** actividades. Así:

Proyecto

2/2

Fortalecimiento a organizaciones sociales, comunitarias y Juntas Administradoras Locales

Por un valor de \$ 796.180.000

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

3 / 4

Brindar dotación a los telecentros

Valor de esta actividad:

\$ 121.000.000

Contratista/operador:

Sumimas S.A.S, Nex Computer S.A.S, Proveer Institucional S.A.S, Ferricentros S.A.S, Panamericana Libreria y papeleria S.A, Beltran Uribe Jaime y UT Sicvel Multimedial

Estado:

En ejecución

Número del contrato (s):

4600094893, 4600094870, 4600096184,

4600096185,4600096186, 4600096206 y 4600096255

Beneficiarios:

0

Lugares de intervención: **Corregimiento**

Avance:

25%

Observaciones: Se realizaron los procesos contractuales para la compra de dotación.

Participación

Participación Ciudadana

Esta dependencia ejecutó **\$ 873.620.000** en el **Corregimiento 70 - Altavista** en el año 2021. Estos recursos se invirtieron en **2** proyecto y **4** actividades. Así:

Proyecto

2/2

Fortalecimiento a organizaciones sociales, comunitarias y Juntas Administradoras Locales

Por un valor de \$ 796.180.000

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

4/4

Realizar obras de mantenimiento y mejoras

Valor de esta actividad:

\$ 181.500.000

Estado:

Sin iniciar

Beneficiarios:

Contratista/operador:

No aplica

Avance:

Número del contrato (s):

0%

No aplica

Lugares de intervención Corregimiento

Observaciones: A la espera de ajuste de los beneficiarios porque donde se pretendia hacer las mejoras presenta inconvenientes para la ejecución.

CORREGIMENTO 70 ALTAVISTA

El total de recursos invertidos en este corregimiento se llama Techo presupuestal. Para el Corregimiento 70 Altavista, el **techo presupuestal para 2022** fue de:



\$7.409.223.138

Siete mil cuatrocientos nueve millones doscientos veintitrés mil ciento treinta y ocho pesos

Te invitamos a conocer el informe de gestión de las dependencias y entes descentralizados, que están ejecutando proyectos con recursos de Planeación del Desarrollo Local y Presupuesto Participativo en el Corregimiento 70 Altavista, para 2022.

Pascual Bravo \$94.355.381

Un proyecto | Una actividad

Pascual Bravo

Pascual Bravo

Esta dependencia ejecutó **\$ 94.355.381** en el **Corregimiento 70 - Altavista** en el año 2021. Estos recursos se invirtieron en **1** proyecto y **1** actividades. Así:

Proyecto

1 / 1

Apoyo para el acceso y permanencia a la educación superior institución universitaria Pascual Brayo

Por un valor de \$ 94.355.381

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

1/1

Realizar estrategias de promoción de la educación superior a través de programas en artes y oficios mecánica

Valor de esta actividad:

\$ 94.355.381

Estado:

En ejecución

Beneficiarios:

250

Contratista/operador:

No aplica

Avance:

Número del contrato (s):

40% No aplica

Lugares de intervención: **I.U Pascual Bravo**

Observaciones: En articualción con la JAL, se pactó el inicio de 25 participantes de los 100 priorizados, dando contimuidad a 13 personas del curso que tuvo vigencia en el 2021, logrando asi la certificación en curso intermedio de mantenimiento de motos.

CORREGIMENTO 70 ALTAVISTA

El total de recursos invertidos en este corregimiento se llama Techo presupuestal. Para el Corregimiento 70 Altavista, el **techo presupuestal para 2022** fue de:



\$7.409.223.138

Siete mil cuatrocientos nueve millones doscientos veintitrés mil ciento treinta y ocho pesos

Te invitamos a conocer el informe de gestión de las dependencias y entes descentralizados, que están ejecutando proyectos con recursos de Planeación del Desarrollo Local y Presupuesto Participativo en el Corregimiento 70 Altavista, para 2022.

Salud \$417.488.767

Un proyecto | Tres actividades

Salud

Salud

Esta dependencia ejecutó **\$ 417.488.767** en el **Corregimiento 70 - Altavista** en el año 2021. Estos recursos se invirtieron en **1** proyecto y **3** actividades. Así:

Proyecto

1 / 1

Prevención de la enfermedad y promoción de la salud en la ciudad

Por un valor de \$ 417.488.767

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

1/3

Realizar la estrategia salud visual a personas mayores de 18 años y el 15% mayores de 60 años

Valor de esta actividad:

\$ 94.284.450

Estado:

Terminado

Beneficiarios:

495

Contratista/operador:

ESE Metrosalud

Avance:

Número del contrato (s):

100% 4600094729

Lugares de intervención:

Centro de salud de Metrosalud de la comuna

Observaciones: Este contrato tiene fecha de terminación 31/12/2022, se hizo ampliación hasta el 28 de febrero de 2023. Se han realizado las siguientes actividades: Plegable educativo: 244, consulta optométrica: 244, elementos de bioseguridad: 244, lente CR-39 monofocal terminado: 112, lente CR-39 monofocal tallado: 14, lente policarbonato monofocal terminado: 8, lente policarbonato monofocal tallado: 18, lente CR-39 bifocal Ftop terminado: 5, lente CR-39 bifocal Ftop tallado: 18, lente policarbonato bifocal Ftop: 12, lente CR-39 bifocal invisible terminado: 5, lente CR-39 bifocal invisible tallado: 31, lente policarbonato bifocal invisible: 9, lente CR-39 progresivo: 192, lente policarbonato progresivo: 58, monturas: 241 y estuche y paño: 241.

Salud

Salud

Esta dependencia ejecutó **\$ 417.488.767** en el **Corregimiento 70 - Altavista** en el año 2021. Estos recursos se invirtieron en **1** proyecto y **3** actividades. Así:

Proyecto

1 / 1

Prevención de la enfermedad y promoción de la salud en la ciudad

Por un valor de \$ 417.488.767

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

2 / 3

Realizar estrategia salud bucal en ortodoncia pediátrica para niños y niñas de 6 a 10 años

Valor de esta actividad:

\$ 242.216.957

Estado:

Terminado

Beneficiarios:

284

Contratista/operador:

ESE Metrosalud

Avance:

Número del contrato (s):

100% 460

4600091687

Lugares de intervención:

Centro de salud de Metrosalud de la comuna

Observaciones: Este contrato tenía fecha de terminación 30/11/2022, se hace ampliación N°3 hasta el 28/02/2023. Se han realizado las siguientes actividades:Consulta de evaluación por odontopediatra: 284, paquete de ayudas diagnosticas: 273, impresión de aparatos: 427, instalación de aparatos: 426 y control de tratamiento: 1018.

Salud

Salud

Esta dependencia ejecutó **\$ 417.488.767** en el **Corregimiento 70 - Altavista** en el año 2021. Estos recursos se invirtieron en **1** proyecto y **3** actividades. Así:

Proyecto

1 / 1

Prevención de la enfermedad y promoción de la salud en la ciudad

Por un valor de \$ 417.488.767

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

3/3

Elaborar prótesis dentales removibles, para personas de 18 en adelante

Valor de esta actividad:

\$ 80.987.360

Estado:

Terminado

Beneficiarios:

151

Contratista/operador:

ESE Metrosalud

Avance:

Número del contrato (s):

100% 4600095210

Lugares de intervención:

Centro de salud de Metrosalud de la comuna

Observaciones: Este contrato tiene fecha de terminación 31/12/2022, se hizo ampliación hasta el 28/02/2023. Se han realizado las siguientes actividades: Socialización proyecto: 2, evaluación clínica: 83, impresiones: 135 y instalaciones: 30.

CORREGIMENTO 70 ALTAVISTA

El total de recursos invertidos en este corregimiento se llama Techo presupuestal. Para el Corregimiento 70 Altavista, el **techo presupuestal para 2022** fue de:



\$7.409.223.138

Siete mil cuatrocientos nueve millones doscientos veintitrés mil ciento treinta y ocho pesos

Te invitamos a conocer el informe de gestión de las dependencias y entes descentralizados, que están ejecutando proyectos con recursos de Planeación del Desarrollo Local y Presupuesto Participativo en el Corregimiento 70 Altavista, para 2022.

Sapiencia \$666.675.765

Un proyecto | Cuatro actividades

Esta dependencia ejecutó \$ 666.675.765 en el Corregimiento 70 - Altavista en el año 2021. Estos recursos se invirtieron en 1 proyecto y 4 actividades. Así:

Proyecto

Por un valor de \$ 666.675.765

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

1 / 4

Realizar difusión de convocatorias en el

Valor de esta actividad:

\$ 6.666.758

Estado:

Terminado

Beneficiarios:

territorio

Contratista/operador:

Plaza Mayor Medellín Convenciones y Exposiciones S.A. y **Empresa para la Seguridad Urbana ESU**

Avance:

Número del contrato (s):

100%

338 de 2022 y 039 de 2015

- ESPEC. 17

Comuna

Observaciones: Se contrata los insumos para la difusión de la convocatoria, la cual se ha realizado a satisfacción, se llevo a cabo la etapa de difusión de ambas convocatorias 2022-2 y 2023-1.

Sapiencia

Esta dependencia ejecutó **\$ 666.675.765** en el **Corregimiento 70 - Altavista** en el año 2021. Estos recursos se invirtieron en **1** proyecto y **4** actividades. Así:

Proyecto

1 / 1

Apoyo para el acceso y permanencia a la educaciór superior

Por un valor de \$ 666.675.765

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

2/4

Realizar seguimiento y acompañamiento a beneficiarios

Valor de esta actividad:

\$ 33.333.788

Contratista/operador:

Por definir

100%

Estado:

Terminado

Avance: Número del contrato (s):

Adición No. 1 con

Adición No. 1 contrato 545 de 2021 y Adición No. 1 contrato 622 de 2021

Beneficiarios:

28

Lugares de intervención **Comuna**

Observaciones: Se realiza un adecuado seguimiento y acompañamiento por parte de la agencia, durante todo el proceso de la convocatoria, realizando difusión en el territorio y acompañamiento al aspirante y/o legalizado en todas las etapas del crédito.

Esta dependencia ejecutó \$ 666.675.765 en el Corregimiento 70 - Altavista en el año 2021. Estos recursos se invirtieron en 1 proyecto y 4 actividades. Así:

Proyecto

Por un valor de \$ 666.675.765

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

3 / 4

Realizar financiamiento de matrícula

Valor de esta actividad:

\$ 438.672.653

IDEA

Contratista/operador:

Estado:

En ejecución

Avance: 75%

Número del contrato (s): 380-2020

Beneficiarios:

Comuna

Observaciones: La convocatoria 2023-1 finalizó el día 17 de febrero de 2023, los giros de sostenimiento se han realizado durante todo el proceso cada 15 días. En la última semana de febrero nos encontramos en proceso de conciliación con las IES para proceder con los pagos de matrícula.

Sapiencia

Esta dependencia ejecutó **\$ 666.675.765** en el **Corregimiento 70 - Altavista** en el año 2021. Estos recursos se invirtieron en **1** proyecto y **4** actividades. Así:

Proyecto

1 / 1

Apoyo para el acceso y permanencia a la educación superior

Por un valor de \$ 666.675.765

A su vez, los proyectos se dividen en actividades. A continuación, exponemos las actividades de cada proyecto, su valor, el número de personas beneficiadas y otros datos relevantes.

Actividad

4/4

Realizar financiamiento de sostenimiento

Valor de esta actividad:

\$ 188.002.566

IDEA

Contratista/operador:

380-2020

Estado:

En ejecución

Avance: **75%**

Número del contrato (s):

Beneficiarios:

28

Lugares de intervención **Comuna**

Observaciones: La convocatoria 2023-1 finalizó el día 17 de febrero de 2023, los giros de sostenimiento se han realizado durante todo el proceso cada 15 días. En la última semana de febrero nos encontramos en proceso de conciliación con las IES para proceder con los pagos de matrícula.



